

## Klokan Cup a Než půjdeme na prázdniny

V sobotu 15.6.2024 se konal 10. ročník volejbalového turnaje smíšených družstev dospělých „**Klokan Cup**“, který pořádal volejbalový spolek „**Volejbal Aš – Klokani z.s.**“. Turnaj se konal ve sportovní hale „Textilka“.

Turnaje se zúčastnilo celkem 8 družstev (3 týmy byly z Aše, 2 týmy z Karlových Varů a po jednom družstvu měla zastoupení Lipová, Sokolov a Ukrajina), která odehrála celkem 20 zápasů. Kdo se přišel podívat na dobrý volejbal, určitě nelitoval, neboť viděl pěkné a napínavé souboje, a navíc mohl využít skvěle připravené bohaté občerstvení.

### Výsledky turnaje:

1.místo: RETRO (Sokolov); 2.místo: HOPRDOX (Karlovy Vary); 3.místo: Klokani 1; 4.místo: PARTÁCI (Karlovy Vary); 5.místo: Klokani 3-Tercie; 6.místo: Klokani 2; 7.místo: LIPOVÁ; 8.místo: NAZAŘI (Ukrajina)

Sestava bronzového týmu Klokani: Viktorie Ivanjuková, Jana Karlíková, Dominik Krippner, Ondřej Karlík, Paša Manuilov a Martin Štecher

**Volejbal Aš – Klokani z.s.** dne 16.6.2024 uspořádal turnaj v minivolejbalu dětí a mládeže ve třech kategoriích barevného minivolejbalu.

Žlutého MVB se zúčastnily 3 týmy, které odehrály finálovou část dvojkolově v jedné skupině s celkovým počtem 6 zápasů, kdy ve skupině hrál každý s každým. Vítězem žlutého MVB se stal tým „Špagety“ ve složení **Jan Ullmann-Temuulen Enkibat**. Na druhém místě skončila dvojice Oskar Čermák-Emma Walchetseder s názvem týmu "Želvy" a třetí místo vybojoval tým "Tučňáci" ve složení Ferdinand Fafel-Amgalan Ganzorig.

Oranžového MVB se zúčastnily 4 dvojice, které odehrály 12 zápasů systémem každý s každým dvojkolově. Vítězem oranžového MVB se stal tým „Patamat“ ve složení **Markéta Dlasková-Sofie Kuzmová**. Na druhém místě skončila dvojice Tereza Birošová-Šarlota Mikulášková s názvem týmu "Ponožky" a třetí místo vybojoval tým "Pavouci" ve složení Dominika Peksová-Ondřej Guba.

Modrého MVB kategorie U14 se zúčastnilo 5 týmů, které odehrály finálovou část dvojkolově v jedné skupině s celkovým počtem 20 zápasů, kdy ve skupině hrál každý s každým. Vítězem modrého MVB se stal tým „Ematoni“ ve složení **Tomáš Jedlička-Ema Šrámková-Nikol Geregová**. Stříbrnou pozici vybojoval tým „Kolena“ ve složení Matyáš Toth-Lucie Halíková-Nella Kločáková. Na bronz dosáhla trojice Tomáš Makrlík-František Fafel-Karolína Pospíšilová s názvem týmu "Nevím".

Modrého MVB kategorie U16 se zúčastnilo také 5 týmů, které odehrály finálovou část dvoukolově v jedné skupině s celkovým počtem 20 zápasů, kdy ve skupině hrál každý s každým. Vítězem modrého MVB se stal tým „Hello Kitty“ ve složení **Dominik Krippner-Helena Kundrátová-Natalie Kotalíková**. Stříbrnou pozici vybojoval tým „Lajna“ ve složení Celmeg Batmunkh-Leona Stehlíková. Na bronz dosáhla dvojice Dulguun Batmunkh-Kateřina Blažková s názvem týmu "Duka".

V turnaji bylo odehráno celkem 58 zápasů s celkovým počtem zúčastněných hráčů v počtu 42 dětí z Aše a okolních obcí.

Součástí turnaje byl opět turnaj rodičů se svými dětmi v barevném minivolejbalu, kdy dvojice hrála dle pravidel příslušné barvy MVB, do které patří dětský člen dvojice. Celkem se přihlásilo do turnaje 6 dvojic žlutého MVB a 8 dvojic oranžového MVB, které odehrály systémem každý s každým ve dvou finálových skupinách celkem 12 zápasů ve žluté barvě a 12 zápasů v oranžové barvě. Výsledky z turnaje „rodiče-děti“ byly vyhlášeny samostatně pro každou skupinu zvlášť, a tak bylo vidět po vyhlášení na palubovce mnoho šťastných oceněných hráčů. Vítězem turnaje „rodiče-děti“ ve žlutém MVB se staly rodinné dvojice **Ganzorigů a Ullmannů**. Vítězem turnaje „rodiče-děti“ v oranžovém MVB se staly rodinné dvojice **Biroš M.-Birošová T. a Vejvodová M.-Kuzmová S.**

Průběh byl bezproblémový, děti nádherně fungovaly při rozdělování dvojic na jednotlivé kurty a výsledkem jejich snažení byly drobné odměny pro všechny při vyhlásování výsledků turnaje. Rodiče si vyzkoušeli a osobně zažili, co už se jejich děti naučili z volejbalového umění.

Spolek VA-K z.s. velice děkuje Městu Aš za finanční podporu obou turnajů a samozřejmě i za celoroční podporu našeho spolku. Dále děkujeme za vzájemnou spolupráci a podporu ZŠ Hlávkova, Gymnázium Aš, rodičům všech hrajících dětí, pořadatelům z řad členů našeho spolku a pořadatelům z řad rodičů a jiných kamarádů.

(VA-K)